

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

جو شخص سوشلزم و کمیونزم کے نفاذ کا مطالبہ کرے

صلوۃ والسلام علی من لا نبی بعدہ، وعلی آلہ وصحبہ۔ اما بعد :

یہ سے پاس بعض پاکستانی جمائیوں کی طرف سے ایک سوال آیا ہے، جس کا خلاصہ یہ ہے: ان لوگوں کے بارے میں کیا حکم ہے جو سوشلزم و کمیونزم کے نفاذ کا مطالبہ کرتے اور اسلامی نظام حکومت کی مخالفت کرتے ہیں نیز ان لوگوں کے بارے میں کیا حکم ہے جو اس مقصد کے حصول کی خاطر ان سے تعاون کریں؟

ردہ، والصلوۃ والسلام علی رسول اللہ، وعلی آلہ وصحبہ ومن ابتری بہداه

ان اماموں اور حکمرانوں پر یہ واجب ہے کہ وہ اپنے تمام امور و معاملات میں اسلامی شریعت کو نافذ کریں، اس کی مخالفت کرنے والوں کے خلاف جنگ کریں، اس مسئلہ پر تمام علماء، اسلام کا اتفاق ہے اور سمجھ لیں اس میں کوئی اختلاف نہیں، اس سلسلہ میں کتاب و سنت کے دلائل بے شمار ہیں جو اہل علم کو معلوم ہے؛

لَا یُؤْمِنُونَ بِشَیْءٍ مِّنْهُ إِلَّا مَخْرَجًا لِّیُخْرِجُوا مِنَّا بِسُلْطَانٍ ذَلِکَ خِیْرٌ وَأَسْنَنٌ لِّیُلَاقُوا ۖ (۶۵/۳)

ردگار کی قسم یہ جب تک اپنے تنازعات میں تمہیں مصنف نہ بنا میں اور پھر جو فیصلہ تم کرو اس سے اپنے دل میں تنگ نہ ہوں بلکہ اس کو خوشی سے مان لیں تب تک مومن نہیں ہوں گے۔

واللہ واطیبوا الزمائل واولی الامر معکم فان تنازعتم فی شئی فرؤوہ الی اللہ والرسول ان کنتم توؤمنون باللہ والیوم الآخر ذلک خیر وامن تاویلنا، (۵۹/۳)

لہ اور اس کے رسول کی فرمائیں برداری کرو اور جو تم میں سے صاحب حکومت ہیں، ان کی بھی اور اگر کسی بات میں تم میں اختلاف واقع ہو جائے تو اگر اللہ اور آخرت پر ایمان رکھتے ہو تو اس میں اللہ اور اس کے رسول (کے حکم) کی طرف رجوع کرو، یہ بہت اچھی بات ہے اور اس کا مال (انجام) بھی اچھا ہے۔

قیلاً مختلف فیہ من شیء فحذر اللہ العزیز، (۳۲/۱۰)

میں اختلاف کرتے ہو اس کا فیصلہ اللہ کی طرف (سے ہوگا)

ون ومن آخسن من اللہ یحیی لقیوم یوقلوا بآیۃ ۵۰/۵

نہ جاہلیت کے حکم (قانون) کے خواہش مند ہیں اور جو یقین رکھتے ہیں، ان کے لئے اللہ تعالیٰ سے اچھا حکم (قانون) کس کا ہے؟

ہا أنزل اللہ فاولک ہم الفاسقون بآیۃ ۵۱/۳

رجو اللہ کے نازل کئے ہوئے احکام کے مطابق حکم نہ دے گا تو ایسے لوگ نافرمان ہیں۔

ت ہیں۔ علماء، اجماع ہے کہ جو شخص یہ گمان کرے کہ غیر اللہ کا حکم اللہ کے حکم سے اچھا ہے یا کسی غیر کا طریقہ رسول اللہ ﷺ کے طریقہ سے اچھا ہے تو وہ کافر ہے، اسی طرح اس بات پر بھی علماء، اجماع ہے کہ جو شخص یہ گمان کرے کہ کسی کے لئے حضرت محمد ﷺ کی شریعت سے خروج جائز ہے یا کسی

الینودوا انصاری اولیاء، یغنیتم اولیاء، یغنیتم عنکم فی شئی من شیء یؤتکم منکم فی شئی من شیء، ان اللہ لا یندی انتم الظالمون بآیۃ ۵۱/۵

ایمان والوں اور انصاروں کو دوست نہ بناو یہ ایک دوسرے کے دوست ہیں اور جو شخص تم میں سے ان کو دوست بنائے گا وہ بھی انہی میں سے ہوگا۔ لے شک اللہ تعالیٰ ظالم لوگوں کو ہدایت نہیں دیتا۔

یغیروا آباءکم وکم وخوائکم اولیاء، ان انتموا انصر علی الیمان ومن یؤتکم منکم فاولک ہم الظالمون بآیۃ ۵۱/۳

والوالدات ہا سے (ماں) باپ اور (ہن) جمائی ایمان کے مقابلے میں کفر کو پسند کریں تو ان سے دوستی نہ رکھو اور جو ان سے دوستی رکھیں گے، وہ ظالم ہیں۔

نے ذکر کیا یہ ایک طالب حق کے لئے موجب کفایت و قناعت ہے، اللہ تعالیٰ حق بات ارشاد فرماتا ہے اور راہِ راست کی طرف رہنمائی فرماتا ہے، ہم اللہ تعالیٰ کی بارگاہِ قدس میں دستِ بہ عاہین کہ وہ مسلمانوں کے حالات کو درست فرمادے، انہیں حق پر جمع ہونے کی توفیق عطا فرمادے، دشمنانِ اسلام کو ہاکام و بنا وصلی اللہ علی عبدہ ورسولہ نبینا محمد وآلہ وصحبہ

سوال: ان مسلمانوں کے بارے میں آپ کی کیا رائے ہے، جو خود ساختہ قوانین کے مطابق فیصلے کرتے ہیں حالانکہ ان کے پاس قرآن کریم اور سنتِ مطہرہ موجود ہے؟

جواب: ہم لوگوں کے بارے میں جو اپنے آپ کو مسلمان بھی کہلاتے ہیں اور پھر غیر منزل من اللہ سے فیصلے کرتے ہیں اور سمجھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کی شریعت کافی نہیں ہے اور عصر حاضر میں وہ اس قابل نہیں کہ اس کے مطابق حکم دیا جائے، میری رائے وہی ہے جو اللہ تعالیٰ نے اپنے حسبِ ذیل ارشاد میں فرما لایٰ یٰمُنُوْنَ عَنِ مَحْضِ مَحْكُوكِ فِیْهَا فِیْ خِیْرٍ یَنْتَظِمُ حُرْمَ الْبِحْرِ وَانِیْ اَنْتُمْ خِرَاجُهَا فِیْ حَقِیْقَتِہٖ وَیَسْتَلُوْا تِلْکَ اِلَیْہَا ۙ (۶۵/۴)

ردگاری قسم یہ جب تک اپنے تنازعات میں تمہیں منصف نہ بنائیں اور پھر جو فیصلہ تم کرو اس سے اپنے دل میں ٹنگ نہ ہوں بلکہ اس کو خوشی سے مان لیں تب تک مومن نہیں ہوں گے۔

فرمایا:

م بِمَا اَنْزَلَ اللّٰهُ فَوَلِّکَ ہُمُ الْکَافِرِ (الحاحہ ۵/۴۴)

نہ کے نازل کئے ہوئے احکام کے مطابق حکم نہ دے گا تو ایسے لوگ کافر ہیں۔

مالی کی شریعت کو بھجور کر غیر شریعت سے فیصلہ کرتے، اسے جائز سمجھتے اور شریعت الہی کی روشنی میں فیصلہ کی نسبت اسے زیادہ بہتر سمجھتے ہیں تو بلاشبہ وہ دائرہ اسلام سے خارج اور کافر، ظالم اور فاسق ہیں جیسا کہ سابقہ دو آیتوں اور دیگر آیات سے ثابت ہے اور ارشاد باری تعالیٰ ہے:

وَ مِنْ اٰخِسِنَ مِنَ اللّٰهِ لَمَنْ لَمْ یُقُوْا اللّٰہَ ۙ (۵/۵۰)

زائد جاہلیت کے حکم پر خواہش مند ہیں اور وہ جو یقین رکھتے ہیں ان کے لئے اللہ سے ایسا حکم کس کا ہے؟

واللہ الموفق

تتبعیہ

صلوٰۃ والسلام علی من لا نبی بعدہ، علی آلہ وصحبہ۔ امام بعد:

میں نے مجلہ "آراء" شمارہ نمبر ۶۰۳ جریہ ۲۲ جمادی الاولیٰ ۱۴۰۶ ہجری میں ارسطو اور ارسطوکان کے درمیان گفتگو کے زیر عنوان ایک مقالہ دیکھا جس میں یہ بھی لکھا ہوا تھا کہ "طبیعتِ ظلمی کرتی ہے اور انسان اس کی تسبیح کر دیتا ہے۔" حالانکہ یہ بات ایک منکرِ عظیم اور کفر صریح ہے۔ یاد رہے فلاسفہ کا اللہ ربّ؛

تسا را پروردگارِ حکمت والا (اور سب کچھ) جانتے والا ہے۔

بِاللّٰهِ کَانَ عَلَیْمًا حَکِیْمًا (۳/۲۳)

پتہ جانتے والا (اور) حکمت والا ہے۔

بِاٰیٰتِہٖ یَتَذٰکَّرُ اِنَّہٗ لَکَرِیْمٌ عَلِیْمٌ (۲۱/۲۳)

ہے اس کی پر سش نہیں ہوگی اور (جو کام یہ لوگ کرتے ہیں اس کی) ان سے پر سش ہوگی۔

حکمت و علم کا تقاضا ہے، ظالموں، کافروں اور جاہلوں کی باتوں سے وہ پاک ہے اور وہ بہت ہی بلند بالا اور ارشادِ واعلیٰ ہے۔ اللہ تعالیٰ اور اس کے بندوں کے لئے نصیحت چونکہ واجب ہے اور اسی واجب سے عمدہ براہونے کے لئے یہ سطور لکھی گئی ہیں۔

واللہ ولیّ المتوفّیّین و موحبینا و نعم الوکیل و صلی اللہ علی نبینا محمد و علی آلہ و اصحابہ

عبدالعزیز بن عبداللہ بن باز

ڈائری جٹرنزل

برائے ادارت، محوٹِ علمیہ و افتاء، ودعوۃ وارشاد

[فتاویٰ مکیہ](#)